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= Ha [BVDKEHME

Tema ypoka: -

dsuXXeHue 8 NMpoMmMuBorofoXHbIX
" Hanpasrne
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4 knacc
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—[- YUUTb YNTaTb U CTPOWUTL MOZENU ,EI,BI/I>KeHl/IFI B
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I'IpOTl/I BOMNOJ10XKHbIX HaAlpaBJ1IEHUAX

[l HaxoguTb 3aKOHOMEPHOCTUN N3MEHEHUS
PACCTOAHUA B 3@aBUCUMOCTU OT BPEMEHMU -
OBUXEHUS

[l PasBumBaTb HaBbIKM BblMUCIIEHUN CO CMelLUuaHHbIMU

Oro3HaYHbIMM YUChamMu —

nenaTtb BbiBOAbI
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- 1. Opr. MOMeH -
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2. YCTHbIN cyeT

3. MNocTtaHoBka npobnemsbl

4. TlocTpoeHue npoekTa Bbixoga U3 3aTpyaHEeHuUsd
5. dU3MUHYTKa

YHOe 3aKpenreHne
- YPO
ee 3ajaHune —
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e 2400 M =... KM

e 12 meTpoB 3a 4 ceKyHAObl

: CO CKOPOCTbIO
KMm/Y
| M

eTpoB CO CKOPOCTbHO

10 m/c

[lTnua

75KprCTb
CTpux 160 KM/\Y
CkBopeL 80 Km/Y
Yanka 30 KM/ ‘
|t
140 kmra |
YTKa, rycL 90 Km/y




- 3apave: e
~ [lewexon n senocuneguct
Ha4YUHAaKT OBMKEHUE
OQHOBPEMEHHO U3 OOQHOIo
N TOrO e MyHKTa No O4HOoM

aopore.

CkopocCTb newiexoga

5 KM/4, a CKOpPOCTb
Benocunegucta 10 Km/u.

me paccTtosHue oyaet 3




 2) 5X3=15 (km
3) 30-15=15 (km)

= BapUaHT
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‘__E[pm_peLueHMM 3auaL||/| BAKHO

BbIACHUTb HaAlpaBJIEHNE -
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1 6+(3+5)X1=14 -
2 6+(3+5)X2=22

!E 3 ... |6+(3+5)X3=30

t 6+(3+5)Xt




| IEPBUYHHOE

g .~ W3 aByx Touek A un
5% B, pacctosiHue
— om0 MeXOy KOTOpbIMU

\ | paBHO 280 meTpoB, -
Bblexasin HaBCTpeYy

Apyr Apyry fBa

- Benocunegucra co
‘ Tblo 8 M/cn
Mep%
CKONMbKO CEKYH[ OHU
BCTPETATCA?
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I'Ipov|30|/|neT‘nm—BCTpeqa OBYX O6'beKTOB npm
~ OBWXXEHUN B MPOTUBOMNOSTOXHbIX
HanpaBreHnAX"?

Mo kakon hopmyrie MOXKHO YCTaHOBUTb =
3aBMCUMOCTb MexXay BernmM4mMHamm npu

ﬁ«ewm B MPOTUBOMOMNOXHbIX -t
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